Verksamhetsplan för Studentradion i Sverige 2015
Under verksamhetsåret 2014 började vi inom Studentradion i Sverige (SRS) arbeta på att organisera vår administration och verksamhet. Vi tog fram ny vision och kommunikationsplan, och föreningen är nu i ett läge där vi behöver arbeta vidare med att implementera dessa. För att SRS ska kunna fortsätta jobba långsiktigt med dessa behöver vi  strategier både för att uppnå verksamhetens mål och hantera de eventuella risker som finns.

Fokus för året 2015 ligger på att bygga upp och förstärka oss och vår förening så att vi på stabilt och bra sätt kan arbeta framåt, utåt och uppåt i fortsättningen. Styrelsen behöver tydliga  fokusområden och färre åtaganden i verksamhetsplanen  för att kunna göra ett så bra jobb som föreningen och våra medlemmar förtjänar.

En annan förutsättning för att SRS ska kunna jobba långsiktigt är att relationerna mellan medlemsstationerna blir starkare. Genom verksamheten vill vi bygga och stärka band mellan stationerna. Vi har sett att det personliga utbytet mellan stationernas medlemmar har resulterat i bättre arbetsformer och fler projekt på lokal nivå. Nära och bra kontakt är en viktig förutsättning när vi påbörjar ett långsiktigt arbete med att samla organisationen kring en tydlig målsättning. Förstärkta relationer mellan SRS medlemsstationer är därför något vi hade all anledning att eftersträva under verksamhetsåret 2014 och fortsätter jobba med under verksamhetsåret 2015.

Fokusområden
Följande områden står i fokus för styrelsens arbete och verksamhetsplanering under verksamhetsåret 2015:

1. Utveckla en visionsstrategi
· Vilka mål ska vi sätta upp för SRS de kommande 2, 5 respektive 10 åren för att uppnå vår vision.

2. Omvandla kommunikationsplan till praktisk hjälp
· Bygga upp en databas med styrdokument för föreningen

· Arbeta med remisser och utvärderingar för att medlemsföreningarna ska ha så stor insyn och möjlighet att påverka verksamheten som möjligt.

· Bygga upp ett intranät med medlemsforum för utbyte och diskussion, där det ska gå hitta exempelvis mötesprotokoll, hjälpmedelsdokument och kontaktuppgifter.
3. Arbeta vidare med hållbarhetsstrategi
· Vi har sett över vår riskanalys och identifierat de största faror som verksamheten kan tänkas ställas inför, och ser ett behov av  en konkret handlingsplan för att hantera dessa om de skulle inträffa.

· Därefter ska vi göra våra medlemmar medvetna om våra risker samt vilka åtgärder som finns i en hållbarhetsstrategi och hur det skulle påverka föreningarna. 
4.  Förvalta intern kunskap
· Genom nätverksträffar skapa tillfällen till att bygga på gemenskapen samtidigt som medlemmarna kan lära av varandra på områden som är viktiga för våra föreningar att utvecklas inom. 
Övriga aktiviteter:

Organisatoriska möten:
- Styrelsen ska arrangera två välbesökta stormöten under året

- Styrelsen ska hålla minst fyra fysiska styrelsemöten

Externa relationer:
- Styrelsen ska bevaka medlemsstationernas intressen i omvärlden, såsom inom NRO, LSU samt gentemot universitet och högskolor. 

- Styrelsen ska jobba för att alla studentradiostationer ska ha kännedom om SRS samt överväga att bli medlemmar.

Tillhandahållande av fonder:
- Styrelsen ska tillgängliggöra medel för reportageresebidrag 

- Styrelsen ska tillgängliggöra medel för utbildningsbidrag 
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